
AUCTION SERVICE

Carnival Glass Auction

Friday & Saturday, May 27 & 28, 1994
7:00 pm, Friday, Lots 1 -145, 6:00 pm preview

9:00 am, Saturday, Lots 146 - end, 8:00 am preview
at the

Days Inn - Brookville
Rte. 36, Brookville, PA 16374

(Just off Exit 13 of 1-80)

(814) 849-8001

Once again, we at Bums Auction Service, are pleased to present to you the annual Keystone
Carnival Glass Convention Auction. 1994’s version features the collection of LeRoy & Eleanor
Smith from Kutztown, Pa. The Smiths have been long time members of the club and in their
travels have amassed a selection of glass with excellent color and in great condition. Were’re
sure there will be something for everyone and as always we hope to see you there.

The Days Inn of Brookville, Pa. will host the event. You may make your reservations by
calling the motel directly at (814) 849-8001 or by calling Convention Chairman Dennis Keck at
(814) 938-3472; either way be sure to mention Bums Auction Service or the Keystone
Convention.

The Convention mns Thursday, May 26 through Saturday, May 29th. Those who have been
there know what how much fun it can be - don’t miss it!

Mail Bids due by Wednesday, May 25,1994.

Mail Bids honored under the following conditions;
1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment

in full plus postage and handling required after notification and before we ship any item to them.
Items are bid on In perfect condition with average or above average Iridescence OR as listed In the bro
chures. Bids will not be carried out when damage on an Kern has been found during the auction.
Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number).
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
All non-successful bidders will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.
If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
Mail bids due by Wednesday, May 25,1994.
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1. Pastel Swan - Ice Green

2. Pastel Swan-Ice Green (odd tint)
3. Pastel Swan - Celeste Blue

4. Rooster Hatpin - Cobalt Blue (scarce color; nice

5. Rooster Hatpin - Celeste Blue (scarce; nice pink
highlights)

6. Rooster Hatpin - Amber (very scarce color)
7. Top O' the Walk Hatpin - Dark (scarce; nice red irid.)

8. (2) Top O' the Walk Hatpins - Dark (nice coior; sell¬
ing choice)

9. (4) Big Butterfly Hatpins - Dark (selling choice)
10. PILLOW HATPIN -DARK (VERYSCARCE; NICE

COLOR AND IRID.)
11. Dugan Basketweave Miniature Rower Basket -

34. 81/4" N PILLAR RIBBED 4 FTD. SWUNG VASE -

SAPPHIRE (WHAT A CUTIE! VERY RARE CO
LOR; NICE IRID.)

35. 12" N DIAMOND POINT SWUNG VASE - ICE

GREEN (RARE; NICE IRID.; MANUF. DAMAGE
ON EDGE)

36. 9 3/4" N Diamond Point Swung Vase - Blue (very
rare; great multi-colored irid.)

37. 111/4" N Diamond Point Swung Vase - Green (sup
er color and irid.)

38. N Fruit and Rowers 2 Handled Stemmed Bon Bon -

Elec. Blue (really nice irid.)

39. N G & C Bowl with Pie Crust Edge and Basketweave
Exterior-Lt. Mari.

40. NG&C2PC.CANDLELAMP-MARI.(VERY
SCARCE; NICE SATINY FINISH)

41. N G & Cftd. Centerpiece Bowl (turned in) - Dk. Mari,
(scarce; nice color and irid.)

42. N G & C Cologne Bottle and Stopper - Mari, (scarce)
43. N G & C FTD. HATPIN HOLDER - GREEN (VERY

SCARCE; NICE COLOR AND IRID.; HAS
STREAK OF PIGMENT)

44. N G & C FTD. HATPIN HOLDER - GREEN (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.; VERY DESIR
ABLE)

45. NG&C BANDED FTD. BANANA BOAT-CO

BALT BLUE (EXTREMELY RARE COLOR IN A
RARE VARIATION)

46. NG&C Piate with Basketweave Exterior - Green

(very nice satiny finish - exceiient example)
47r NG&C Plate with Plain Exterior - Pur. (gold irid. - red

and biue in edge with unusual stretch effect)

48. 71/2" N Fruit and Flowers Handgrip Plate with Bas
ketweave Exterior - Pur. (scarce; nice satiny finish)

49. 10" N Fruit and Flowers 8 Ruffled Bowl with Basket

weave Exterior - Pur. (super color and irid.; excellent
example)

50. N STIPPLED THREE FRUITS PLATE WITH

RIBBED EXTERIOR - LAVENDER (SUPER, SUP
ER COLOR AND IRID.; REALLY NICE)

51. N Stippled Three Fruits Ruffled Bowl with Ribbed Ex
terior- Dk. Mari, (super color and irid.; avery attrac
tive item)

52. N Three Fruits Plate with Plain Exterior - Pur. (super
multi-colored irid.; very desirable)

53. 71/2" N WILD STRAWBERRY HANDGRIP PLATE
WITH BASKETWEAVE EXTERIOR - PUR. (SUP
ER EXAMPLE; GREAT COLOR AND IRID.)

54. 71 /2" N Wild Strawberry Handgrip Plate with Basket
weave Exterior - Dk. Mari, (very scarce; super color
and irid.)

55. N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXTERIOR - AQUA OPAL. (SCARCE COLOR;
PRETTY GOOD IRID. (LIGHT IN CENTER); MORE
OF A BLUE OPAL.)

56. N Peacocks Ruffled Bowl with Ribbed Exterior -

Mari, (scarce; nice color)
57. N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -

ICE GREEN (VERY SCARCE; EXCELLENT IRID.;
VERY NICE ITEM)

58. N Peacock atthe Fountain 3 ftd. Fruit Bowl - Dk.

Mari, (super color and irid. - nice dark color)

Mari.

12. Dugan Soda Goid Miniature Handled Flower Basket
- Mari.

13. Uniisted European Handled Flower Basket - Mari.
14. Imperial Daisy Handled Flower Basket - Dk. Mari.

15. N ROUND BUSHEL BASKET -AQUA OPAL. (EX
CELLENT EXAMPLE; NICE OPAL. ON RIM AND
HANDLES; NICE BUTTERSCOTCH OVERLAY)

16. N ROUND BUSHEL BASKET-ICE GREEN

(VERY SCARCE; REALLY NICE COLOR AND
IRID.)

17. N ROUND BUSHEL BASKET-ELEC. BLUE

(VERY SCARCE; REALLY NICE EXAMPLE)
,18. N ROUND BUSHEL BASKET - LT. AMY. (VERY

SCARCE; EXCELLENT IRID.)
.19. N Round Bushel Basket - Mari, (scarce)
20. N EIGHT SIDED BUSHEL BASKET-GREEN

(VERY SCARCE; LIGHT MARIGOLD OVERLAY)

21. N Eight Sided Bushel Basket - Pur. (scarce; silvery
on outside)

.22. N Eight Sided Bushel Basket - White (scarce)

.23. N Eight Sided Bushel Basket - Dk. Mari, (very
scarce; nice)

.24. N Poppy Relish Tray - Blue (really nice color and
irid.; scarce)

25. N DRAPERY ROSE BOWL -AQUA OPAL.

(RARE; EXTREMELY DESIRABLE; SUPER
OPAL.)

26. N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL-AQUA

OPAL. (VERYSCARCE AND DESIRABLE; NICE
BUTTERSCOTCH OVERLAY)

_27. N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Green
(scarce; nice color)

.28. N Fine Cut and Rosesftd. Rose Bowl - Pur. (scarce)

.29. N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Mari,
(scarce)

30. 101/4" N TREE TRUNK STANDARD SWUNG
VASE - ICE GREEN (VERY DESIRABLE; NICE
AVERAGE COLOR AND IRID.)

31. 11" N TREE TRUNKSTANDARD SWUNG VASE -

ICE BLUE (SCARCE; PRETTY GOOD IRID.)

_32. 13" N Tree Trunk Mid size Swung Vase - Green
(scarce; gold irid.)

_33. 13 3/4" N Tree Trunk Mid size Swung Vase - Pur.
(scarce; nice color)



59. NPEAC0CKATTHEURN7PC.ICECREAM

SET - PUR. (SCARCE SET; VERY NICE COLOR
AND IRID., ESP. THE LARGE BOWL)

60. NIVYTOWN PUMP-PUR. (SUPER EXAMPLE
WITH SORTA ELEC. BLUE HIGHLIGHTS; HAS
CHECKAT BASE OF HANDLE)

61. N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge and Bas-
ketweave Exterior - Green (scarce; nice satiny fin
ish)

62. N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge and Ribbed
Exterior - Pur. (very scarce; nice multi-colored irid.)

63. N Raspberry 7 pc. Water Set - Mari, (scarce set; mi
nor rough ness on base of one tumbler)

64. N Strawberry Ruffled Bowl with Plain Exterior - Pur.
(super color and irid.)

65. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL-ICE BLUE

(LIGHT MULTI-COLORED IRID.; VERY RARE)

.66. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - PUR. (VERY
SCARCE; RED AND BLUE WITH GOLD HIGH
LIGHTS)

67. N POPPY SHOW PLATE-PASTEL MARI.

(SCARCE AND VERY DESIRABLE; NICE IRID.)
68. N POPPY SHOW RUFFLED BOWL - DK. MARI.

(EXCELLENT EXAMPLE; NICE REDDISH HIGH
LIGHTS)

69. N WISHBONE FTD. PLATE WITH RUFFLES

AND RINGS EXTERIOR - PUR. (VERYSCARCE;
NICE SATINY FINISH - PRETTY!)

70. NHEARTAND FLOWERS RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE

(SCARCE; ALWAYS AVERY DESIRABLE PAT
TERN)

71. NHEARTAND FLOWERS RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXTERIOR ■ PUR. (VERY
SCARCE; NICE GOLDISH IRID. WITH RED
HIGHLIGHTS)

.72. Dugan Mary Ann Handled Vase - Mari, (one handle
cracked)

.73. 91/2" Dugan Lined Lattice Swung Vase - White
(nice color; small roughness on base)

.74. 8 3/4" Dugan Lined Lattice Swung Vase - Pur. (very
nice color and irid.)

75. DUGAN MANY FRUITS ROUND 8 PC. PUNCH

SET - LT. AMY. (CUPS DARK) (ODD COLOR;
VERYSCARCE AND DESIRABLE)

76. Dugan Grape Delight6 ftd. Nut Bowl - Blue
(scarce)

77. Dugan Six Petals 6 Ruffled Bowl - P. Opal, (nice ex
ample)

78. Dugan Single Flower Framed (Triplet) Handgrip
Crimped Edge Plate - P. Opal, (nice opal.)

79. Dugan Bellflower 6 Ruffled Bowl -P. Opal, (nice ex
ample)

80. DUGAN FISHNET SINGLE LILY EPERGNE

WITH 3 IN 1 EDGE - AMY. (VERYSCARCE;
VERY DESIRABLE SHAPE)

81. DUGAN FISHNET SINGLE LILY EPERGNE

WITH 3 IN 1 EDGE - P. OPAL. (VERYSCARCE;
NICE OPAL. AND IRID.)

82. Dugan Petal and Fan 7 pc. Ruffled Berry Set with
Jewelled Heart Exterior - P. Opal, (very scarce set;
nice opal, and irid.)

51/2" Dugan Fishscale Deep Bowl with Tight
Crimped Edge - P. Opal, (very unusual shape; really
nice opal.)

91/2" Dugan Cherries/Jewelled Heart Exterior 8
Ruffled Bowl - P. Opal, (very scarce item; nice dark
color and thick opal.)
DUGAN HONEYCOMB ROSE BOWL-P. OPAL

(EXCELLENT EXAMPLE; NICE BRIGHT HIGH
LIGHTS)

Dugan Jewelled Heart Tumbler - Mari, (scarce; ma-
nuf. pulled marks)

Dugan Four Flowers Deep Flared Bowl with Soda
Gold Exterior-Mari.

5 3/4" Dugan Four Flowers 8 Ruffled Sauce - P.
Opal.
61/2" DUGAN FOUR FLOWERS PLATE WITH

BASKETWEAVE EXTERIOR - P. OPAL. (VERY
SCARCE; HAS ABOUT 1/2" OF OPAL. ON EX

TERIOR)
61/2" DUGAN SKI STAR CRIMPED EDGE
PLATE WITH COMPASS EXTERIOR - P. OPAL.

(VERYSCARCE; REALLY NICE OPAL.)
61/2" DUGAN WISHBONE AND SPADES FLAT

PLATE WITH PLAIN EXTERIOR - PUR. (VERY
SCARCE AND DESIRABLE)

61/2" Dugan Cherries/Jewelled Heart Exterior Low
Ruffled Plate - Pur. (scarce; very nice color and irid.)

6 3/4" Dugan Persian Garden Flat Plate - Mari, (sup
er satiny example; really nice)

91/4" Dugan Round Up Low Ruffled Plate - Mari,
with Opal. Edge (scarce; nice satiny finish)
9" DUGAN FANCIFUL LOW RUFFLED PLATE -

MARI. WITH OPAL. EDGE (SCARCE; NICE IRID.)
8 3/4 - 9" DUGAN FANCIFUL LOW RUFFLED

PLATE - PUR. (SCARCE; REALLY NICE ITEM)
9" DUGAN FANCIFUL LOW RUFFLED PLATE -

WHITE (SUPER COLOR AND IRID.)

Fenton Panelled Dandelion Tumbler-Amy.

9" Fenton Vintage Grape 8 Ruffled Bowl - Green
(nice color)

100.91/2" FENTON RUSTIC SWUNG VASE
WITH TIGHT CRIMPED EDGE - RED

(SUPER RARE AND SUPER DESIRA
BLE; ONE OF ONLY 4 KNOWN)

101. 12" Fenton Rustic Swung Vase - Blue

102. 171/2" Fenton Rustic Mid size Swung Vase - Blue

103. 16" Fenton Rustic Mid size Swung Vase - Green

104. 16" Fenton Rustic Mid size Swung Vase - Dk. Mari,
(small manuf. open blister)

105. FENTON LOTUS AND POINSETTIA FTD. RUF

FLED .SAUCE - REVERSE AMBERINA (VERY
RARE AND DESIRABLE; NICE IRID.; VERY AT
TRACTIVE)

106. Fenton Lotus and Poinsettiaftd. Ruffled Sauce -

Amber (rare color; nice)
107. Fenton Lotus and Poinsettiaftd. Ruffled Sauce-

Green (very rare color; nice)
108. Fenton Lotus and Poinsettiaftd. Ruffled Sauce-

Aqua (very scarce color; nice irid.)
109. Fenton Lotus and Poinsettia ftd. Ruffled Sauce -

Mari. / Vaseline (very scarce; nice base glass)
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110. Fenton Lotus and Poinsettiaftd. Ruffled Sauce -

Blue

111. Fenton Lotus and Poinsettia ftd. Ruffled Sauce -

Mari.

112. Fenton 2 Row Open Edge Ruffled Hat - Aqua
(scarce color; nice)

113. Fenton 2 Row Open Edge Ruffled Hat - Mari. /
Vaseline (scarce base glass; nice dark color)

114. Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat - Blue
115. 9" FENTON THREE ROW OPEN EDGE RUF

FLED BOWL - ICE GREEN (VERY RARE AND
DESIRABLE; A BEAUTIFUL ITEM)

116. FENTON 2 ROW OPEN EDGE JACK IN THE

PULPIT HAT - ELEC. RED (ABSOLUTELY
BEAUTIFUL - A FANTASTIC EXAMPLE)

117. Fenton Holly Crimped Edge Jack in the Pulpit Hat -

Mari. / Vaseline (scarce; nice color and irid.)
118. Fenton Blackberry Spray Crimped Edge Jack in

the Pulpit Hat - Odd Green (scarce tint; odd color)
119. Fenton Blackberry Spray Crimped Edge Jack in

the Pulpit Hat-Mari.
120. FENTON PANELLED DANDELION 7 PC. TAN

KARD WATER SET ■ AMY. (VERY SCARCE
AND DESIRABLE SET; PRETTY NICE PITCH-

136. Fenton Thistle 4 ftd. Banana Boat - Green (very rare

color; nice irid. and base glass)

137. 81/2" Fenton Butterfly and Berry Swung Vase -
Mari.

138. 9 3/4" Fenton Fine Rib Swung Vase - Mari. / Vase
line (scarce; small chip in base)

139. Pair Fenton #232 Stretch Candlesticks - Mari. (ref.
Fenton Book II pg. 67, fig. 395)

140. FENTON FLUFFY PEACOCK 7 PC. WATER SET

- AMY. (VERY RARE SET WITH REALLY NICE
COLOR AND IRID.; SMALL OPEN BLISTER ON
BASE OF PITCHER)

141. 81/4" Fenton Peacock at the Urn Ice Cream

Shaped Bowl - Blue (scarce; nice color and irid.)
142. 61/4" Fenton Cherry Chain Flat Plate - Blue (very

scarce; nice color)
143. 61/2" FENTON LITTLE FLOWERS FLAT PLATE

-MARI. (VERY SCARCE; NICE COLOR AND
IRID.)

144. 61/4" Fenton Pine Cone Flat Plate - Mari, (nice color
and irid.)

145. 91/4" FENTON DRAGON AND STRAWBERRY
LARGE ICE CREAM SHAPED BOWL - BLUE

(SCARCE AND VERY DESIRABLE; GOLD HIGH
LIGHTS)

146. 91/2" FENTON DRAGON AND STRAWBERRY
LARGE FTD. RUFFLED BOWL - DK. MARI. (SUP
ER COLOR AND IRID.; VERY SCARCE)

147. Fenton Butterfly and Berry 7 pc. Water Set - Mari,
(nice color and irid.)

148. 9" Fenton Chrysanthemum Large Deep Ball ftd.
Ruffled Bowl - Dk. Mari, (nice color)

149. Pair 10 1/2" Fenton #349 Candlesticks - Pur. (very
rare pair; technically "Wisteria")

150. 171/4" FENTON RUSTIC SWUNG FUNERAL
VASE-AMY. (RARE AND VERYATTRACTIVE;
NICE COLOR AND IRID.)

151. 18" FENTONRUSTICSWUNGFUNERALVASE-

BLUE (VERY NICE COLOR AND IRID.; RARE
AND VERY DESIRABLE)

152. 181/2" FENTON RUSTIC SWUNG FUNERAL
VASE - DK. MARI. (VERY SCARCE; NICE CO
LOR AND IRID.)

153. Fenton Enamelled Cherries 6 pc. Bulbous Water
Set - Blue (very attractive set; has touch of pink on
cherries)

154. 10" FENTON TEN MUMS 6 RUFFLED BOWL-

AMY. (SCARCE PATTERN; NICE SATINY FIN¬

ER)

121. Fenton Holly Stemmed Ruffled Compote - Mari. /
Lime Green (scarce color)

122. Fenton Holly Bowl with 3 in 1 Edge - Lt. Amy.
123. Fenton Peacock and Grape 8 Ruffled Bowl - Green

(excellent example)

124. Fenton Peacock and Grape 8 Ruffled Bowl - Dk.
Mari.

125. 101/2" FENTON TWO FLOWERS LARGE BALL
FTD. ICE CREAM SHAPED BOWL - SMOKEY

BLUE (EXTREMELY RARE AND UNUSUAL CO
LOR; SUPER IRID. - SORTA PASTEL)

126. 9 3/4" Fenton Two Flowers Ball ftd. Ruffled Bowl -

Lime Green (very scarce color; odd tint)
127. 9 3/4" Fenton Two Flowers Ball ftd. Ruffled Bowl -

Pastel Blue or Aqua (a very odd tint; lacks a bit in
irid.)

128. 7 3/4" Fenton Coin Dot Ruffled Bowl - Mari. / Aqua
(scarce color; nice)

129. Fenton Miniature Blackberry Stemmed Compote -
Blue (perfect base - unusual)

130. FENTON HORSEHEAD MEDALLION BALL

FTD. RUFFLED BOWL - GREEN (VERY
SCARCE; GREAT COLOR AND IRID.)

131. 61/2“ FENTON HORSEHEAD MEDALLION ICE

CREAM SHAPED BOWL - AMY. (EXTREMELY
RARE COLOR FOR THIS ITEM; FAIR IRID.)

132. 7 3/4" FENTON HORSEHEAD MEDALLION

FLAT PLATE - DK. MARI. (RARE AND DESIRA
BLE; GREAT COLOR AND DETAIL)

133. Fenton Horsehead Medallion ftd. Rose Bowl - Dk.

Mari, (scarce; nice color and irid.)

134. 7112" Fenton Vintage Grape Ruffled Bowl with
"Horlacher" Advert, on Base - Mari, (scarce)

135. FENTON G & C FTD. FRUIT BOWL WITH PER

SIAN MEDALLION INTERIOR - ELEC. BLUE

(SUPER COLOR AND IRID.; A GREAT EXAM-

ISH)
155. FENTON FLOWERS FTD. ROSE BOWL - GREEN

(RARE ITEM WITH EXCELLENT COLOR AND
IRID.)

156. FENTON FLOWERS FTD. ROSE BOWL - AMY.

(ANOTHER RARE COLOR FOR THIS PATTERN)
157. Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - Blue (scarce with

very nice color and irid.)
158. Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - White (scarce but

has one damaged toe)
159. Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - Mari, (nice satiny

finish)
160. FENTON FTD. ORANGE TREE 7 PC. WATER

SET - BLUE (PITCHER OK AND REALLY NICE; 4
TUMBLERS AS IS)

PLE)



161. FENTON ORANGE TREE FTD. HATPIN HOLD

ER - BLUE (VERY SCARCE AND DESIRABLE;
TINY NICK ON ONE FOOT; VERY ATTRAC
TIVE)

162. Fenton Small Size Flower Frog - Celeste Blue (odd
color)

163. FENTON ROSE WREATH 8 PC. PUNCH SET

WITH VINTAGE INTERIOR - GREEN (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

164. Fenton Enamelled Forget Me Not 6 pc. Tankard
Water Set - Dk. Mari, (super color and very scarce;
nice)

165. 71/2" FENTON ACORN LOW RUFFLED BOWL-

RED (EXCELLENT EXAMPLE; NICE CHERRY
RED - VERYATTRACTIVE)

166. Czech Mountain Scene Hanging Lamp: Large
Center Shade & 2 Small Side Shades - Mari,

(scarce item)
167. 81/2" WESTMORELAND WIDE PANEL SWUNG

VASE - TEAL (SCARCE COLOR)

168. Cambridge Inverted Strawberry Covered Powder
Jar - Dk. Mari, (scarce; very nice color and desira-

184. 71/2" M'burg Little Stars Ruffled Bowl - Mari, (sat
iny; nice color and irid.; nice)

185. IMPERIAL LOGANBERRYVASE-AMBER

(RARE AND VERY DESIRABLE; GETTING BET
TER ALL THE TIME)

186. Imperial Rococco Vase - Mari, (scarce; nice color)

187. 5" Imperial Miniature Morning Glory and Drape
Swung Vase - Dk. Mari, (a cutie; nice dark color)

188. Imperial Fashion 7 pc. Water Set - Dk. Mari, (super
dark color and irid.; very nice set)

189. 8" Imperial Embossed Scroll Deep Flared Bowl -
Emerald Green (very unusual color with excellent
irid.; very rare)

190. IMPERIAL GRAPE 7 PC. WATER SET - PUR.

(VERY SCARCE; SUPER SET AND VERYAT
TRACTIVE)

191. Imperial Grape Water Carafe - Pur. (scarce and de
sirable; super color and irid.)

192. Imperial Grape 8 pc. Wine Set - Mari, (nice dark co¬

lor)
193. IMPERIAL HEAVY GRAPE CHOP PLATE - PUR.

(ABSOLUTELY SUPER COLOR AND IRID.; FAN
TASTIC!)

194. Imperial Broken Arches 10 pc. Punch Set - Dk. Mari,
(super color; very attractive set)

195. Imperial Diamond Lace 7 pc. Water Set - Pur. (super
color and irid.; an attractive set; chip near base of
one tumbler)

196. IMPERIAL ZIPPER LOOP STANDARD SIZE

KEROSINE LAMP - MARI. (VERY SCARCE; 9"
TALL X 5“ ACROSS; HAS CHECK IN BASE)

197. Imperial Flute 8 pc. Ruffled Punch Set - Dk. Mari,
(very scarce and underpriced; nice)

198. IMPERIAL POINSETTIA MILK PITCHER - HELI

OS GREEN (RARE COLOR - NOT OFTEN
FOUND)

199. Imperial Poinsettia Milk Pitcher-Dk. Mari, (super
color and irid.; very nice)

200. PAIR SIX SIDED CANDLESTICKS - DK. MARI.

(VERY RARE PAIR; NICE COLOR AND IRID.)
201. Imperial Windmill Milk Pitcher - Mari.

202. Imperial Flute Breakfast Sugar and Creamer - Pur.
(nice color and irid.; sold as a pair)

203. Imperial Flute Toothpick Holder- Pur. (scarce; nice
color)

204. Imperial Flute Toothpick Holder-Amy. (scarce; nice
color)

205. Imperial Flute Toothpick Holder - Green

206. Imperial Flute Toothpick Holder - Dk. Mari.
207. Beaded Purse with Draw String - Copper colored

208. Beaded Purse with Draw String - Dark

209. Beaded Purse with Snap Top - Dark (needs a little
T.LC.)

210. SURPRISE!

ble)

169. M'burg Holly Sprig Handled 2 Sided Card Tray -
Amy. (radium; super item with great color)

170. M'BURG TROUT AND FLY SQUARE BOWL -

MARI. (VERY RARE AND DESIRABLE; NICE
SATINY FINISH)

171. 81/2-8 3/4“ M'BURG PEACOCK AT THE
URN"MYSTERY" BOWL WITH 3 IN 1 EDGE -

GREEN (RADIUM; A SUPER EXAMPLE; VERY
NICE)

172. 101/2" M'burg Peacock at the Urn Large 6 Ruffled
Bowl - Amy. (satiny; nice color; has bee - no bead¬
ing)

173. 91/2" M'BURG SWIRL HOBNAIL SWUNG VASE

- GREEN (VERY RARE COLOR FOR THIS ITEM;
NICE)

174. 10" M'burg Swirl Hobnail Swung Vase - Amy. (very
scaroe with nice color; has small chip on base)

175. M'BURG SWIRL HOBNAIL ROSE BOWL (9
ROWS OF HOBBS) -AMY. (SUPER COLOR;
APPEARS A BIT LARGER THAN NORMAL)

176. M'BURG SWIRL HOBNAIL ROSE BOWL (8
ROWS OF HOBBS) - DK. MARI. (SCARCE;
VERY NICE COLOR AND IRID.)

177. M'burg Hobnail Rose Bowl - Amy. (scarce and de
sirable; a bit silvery)

178. M'burg Sunflower Pin Tray-Green (very rare and
desirable; has one small chip on one point)

179. M'BURG ISAAC BENESCH 6 RUFFLED ADVER

TISING BOWL - AMY. (SCARCE; VERY NICE
COLOR AND IRID.)

180. M'BURG COURTHOUSE 6 RUFFLED BOWL -

AMY. (RADIUM AND ATTRACTIVE WITH EX
CELLENT IRID.)

181. M'BURG DIAMOND 7 PC. WATER SET - AMY.

(SUPER COLOR AND IRID.; AN ATTRACTIVE
SET; CHIP NEAR BASE OF ONE TUMBLER)

_ 182. 7 3/4" M'burg Little Stars Ruffled Bowl - Amy. (sat
iny and very scarce; nice color)

183. 71/2" M'burg Little Stars Ruffled Bowl - Green (sat
iny and scarce; nice color and irid.)


